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El H. Ayuntamiento de Actopan Veracruz, con domicilio en Palacio Municipal s/n Colonia Centro CP. 91480 Actopan Veracruz., es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley 316 de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Veracruz, y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades del tratamiento
Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades: 

Determinar la modalidad y uso de suelo. Mediante acuerdo de Cabildo.
Acuerdo Fundado y Motivado.

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estos fines adicionales, esta plataforma le permitirá indicarlo o usted puede manifestarlo así al correo electrónico, desarrollourbanoactopan@gmail.com

Datos personales recabados
Para las finalidades antes señaladas se solicitarán los siguientes datos personales:

1.- OFICIO DE SOLICITUD DE CONSTANCIA DE ZONIFICACIÓN, DIRIGIDO A:
C. MARIA ESTHER LOPEZ CALLEJAS.
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ACTOPAN, VER.
C. LUIS MANUEL CERVANTES ALFONSECA.
DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO MUNICIPAL

· ANTECEDENTE DE PROPIEDAD CERTIFICADO POR EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO.                                                                                               (CONSIGNANDO NOTAS MARGINALES, EN CASO DE VENTAS O DONACIONES EFECTUADAS CON ANTERIORIDAD.)
· CERTIFICADO DE LIBERTAD DE GRAVÁMEN EXPEDIDO POR EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO.
· ESCRITURAS DE LA SOCIEDAD O ASOCIACIÓN, TRATÁNDOSE DE PERSONAS MORALES, ASI COMO PODER NOTARIAL DEL REPRESENTANTE LEGAL.  
· COPIA DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR DEL PROPIETARIO Y DEL GESTOR DEL TRÁMITE SI NO ES EL INTERESADO.                                                                                                 CARTA PODER A FAVOR DEL GESTOR QUE SE ENCUENTRE A CARGO DEL TRÁMITE, CON FIRMA Y COPIA DE IDENTIFICACIÓN OFICIAL DE DOS TESTIGOS.
· COPIA DEL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL DEL AÑO EN CURSO.
· COPIA DE LA CONSTANCIA DE ZONIFICACIÓN VIGENTE.
· MEMORIA DESCRIPTIVA, QUE CONTENDRÁ LAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS DEL PREDIO O INMUEBLE, DE SU SUPERFICIE, ACCESOS VIALES, COLINDANCIAS Y NOMBRE DE LAS CALLES CIRCUNDANTES, ASÍ COMO LOS PROCESOS DE PRODUCCIÓN O SERVICIOS, EN SU CASO. AVALADA POR PERITO RESPONSABLE DE OBRA (VIGENTE).
· COPIA DE CONSTANCIA DE ANUENCIA DE CAMBIO DE USO DE SUELO, EMITIDA POR LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO Y APROBADA MEDIANTE SESIÓN DE CABILDO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE ACTOPAN, VER.

· REPORTE FOTOGRÁFICO DEL PREDIO Y DE LOS COLINDANTES. 

· CONSTANCIA DE SERVICIOS DE AGUA POTABLE, DRENAJE SANITARIO Y ENERGÍA ELÉCTRICA, EMITIDO POR LA AUTORIDAD COMPETENTE, POR EL PROYECTO A PRESENTAR.
· OPINIÓN DE VECINOS COLINDANTES INCLUYENDO EL AGENTE MUNICIPAL. (LISTA DE 10 VECINOS MÍNIMOS). SEGÚN SEA EL CASO.

 “Se informa que no se recaban datos personales sensibles”

Fundamento legal

ARTÍCULO 115 FRACCIÓN V INCISO a); DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. ARTÍCULO 71 FRACCIÓN XII; DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE. ARTÍCULO 8 FRACCIÓN I INCISO K E INCISO i) Y ARTÍCULO 90; DE LA LEY 241 DE DESARROLLO URBANO, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y VIVIENDA PARA EL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE Y LOS
ARTÍCULOS 139, 140 Y 141 DEL REGLAMENTO DE LA MISMA LEY.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Transferencia de datos personales. 
Le informamos que sus datos personales NO son compartidos con las personas, empresas, organizaciones y autoridades distintas al responsable.


Derechos ARCO
Usted tiene derecho a conocer qué datos personales se tienen de usted, para qué se utilizan y las condiciones del uso que les damos (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la ley (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como derechos ARCO. 

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, usted podrá presentar solicitud por escrito ante la Unidad de Transparencia, formato o medio electrónico, desarrollourbanoactopan@gmail.com , la que deberá contener: 

· El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
· Los documentos que acrediten la identidad del titular, y en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
· De ser posible, el área responsable que trata los datos personales;
· La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
· La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular, y
· Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.

En caso de solicitar la rectificación, adicionalmente deberá indicar las modificaciones a realizarse y aportar la documentación oficial necesaria que sustente su petición. En el derecho de cancelación debe expresar las causas que motivan la eliminación. Y en el derecho de oposición debe señalar los motivos que justifican se finalice el tratamiento de los datos personales y el daño o perjuicio que le causaría, o bien, si la oposición es parcial, debe indicar las finalidades específicas con las que se no está de acuerdo, siempre que no sea un requisito obligatorio.

La Unidad de Transparencia responderá en el domicilio o medio que el titular de los datos personales designe en su solicitud, en un plazo de 15 días hábiles, que puede ser ampliado por 10 días hábiles más previa notificación. La respuesta indicará si la solicitud de acceso, rectificación, cancelación u oposición es procedente y, en su caso, hará efectivo dentro de los 15 días hábiles siguientes a la fecha en que comunique la respuesta. 

Datos de la Unidad de Transparencia 
Domicilio: Calle 16 de Septiembre s/n Col. Centro Actopan Ver. CP.91480
Teléfono: 2731570999 EXT. 2008
Correo electrónico institucional: transparencia@actopanver.gob.mx

Cambios al Aviso de Privacidad
En caso de realizar alguna modificación al Aviso de Privacidad, se le hará de su conocimiento mediante: https://actopanver.gob.mx/
 



